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Spanjolski jezik

Nacin oznacavanja odgovora na listu za odgovore:

AX B c

Nacin ispravljanja pogresaka na listu za odgovore:

A@ B c X CTI/
;A

Prepisan to¢an odgovor Skraceni potpis

2112
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OPCE UPUTE

Pozorno procitajte sve upute i slijedite ih.

Ne okredite stranicu i ne rjieSavajte zadatke dok to ne odobri voditelj ispithe prostorije.
Nalijepite identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale koje ste dobili

u sigurnosnoj vrecici. Ispit slusanja traje 30 minuta.

Ispit se sastoji od zadataka povezivanja i zadataka viSestrukoga izbora.

» U zadatcima povezivanja svaki sadrzaj oznacen brojem poveZite samo s jednim odgovaraju¢im
sadrzajem koji je oznacen slovom (zadatak 1).

» U zadatcima viSestrukoga izbora od viSe ponudenih odgovora odaberite samo jedan
(zadatci 2, 3 i 4).

Pri rjeSavanju ovih zadataka mozete pisati po stranicama ove ispitne knjizice. Odgovore morate
oznaciti znakom X na listu za odgovore. Svaki to¢an odgovor donosi jedan bod.!

Na 2. stranici ove ispitne knijizice prikazan je nacin ozna¢avanja odgovora i nacin ispravljanja
pogresaka. Pri ispravljanju pogreSaka potrebno je staviti skraceni potpis. Zabranjeno je potpisati
se punim imenom i prezimenom.

Upotrebljavajte isklju€ivo kemijsku olovku kojom se piSe plavom ili crnom bojom.

Zelimo Vam mnogo uspjehal

1" Bodovi u svakoj od triju ispitnih cjelina imaju odredeni udio u konadnome rezultatu.

Ova ispitna knjizica ima 12 stranica, od toga 3 prazne.
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épa njOISki jeZi k Interpretacion de textos orales

Ejercicio 1
Preguntas 1-6

Vas a escuchar seis noticias diferentes (1-6).
Relaciénalas con su titular correspondiente (A-H). Hay dos letras de sobra.

A La moda masculina

B Un temporal de nieve

C Un mensaje al espacio

D Una tormenta descomunal

E Aniversario de alta costura

F Un animal en peligro de extincién
G Seis décadas de sorteo televisivo

H El accidente de una pareja de ancianos
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Interpretacion de textos orales

Spanjolski jezik

7

10

11

12

Ejercicio 2
Preguntas 7-13

Vas a escuchar siete textos sobre la vida de los espanoles, cada uno dos veces.
Para cada pregunta (7-13) elige la opcion correcta (A, B o C).

¢ Por qué los espafioles parecen descorteses al conversar?

A Porque exageran con el uso del imperativo.
B Porque hablan en un tono chocante.
C Porque nunca usan un por favor.

Ultimamente, ¢ cudl es el papel del hombre espafiol en casa?

A Ayuda voluntariamente en las faenas de casa.
B Es el responsable de las tareas domésticas.
C Nunca lleva pantalones en casa.

¢ Por qué los espafioles suelen cenar fuera de casa?

A Para tener excusa de no reunirse con la familia.
B Para no discutir del trabajo.
C Para no darle trabajo al ama de casa.

Segun el texto, ¢ cuales son los habitos de los espanoles respecto al pan?

A Nunca compran pan fresco.
B Siempre acompanan la comida con el pan.
C Tienen que pedirlo en los restaurantes.

¢, Qué hacen los espafioles al agradecer el regalo?

A Siguen las normas generales de buena educacion.
B Evitan abrirlo inmediatamente y dar besos.
C Expresan elogios extraordinarios.

¢ Por qué no estan satisfechos los padres?

A Porque sus hijos no se independizan.
B Porque sus hijos abandonan la casa.
C Porque son mimados en el trabajo.

SPA A — OGLEDNI ISPIT IK2
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épa njOISki jeZi k Interpretacion de textos orales

13 ;Cual es la ventaja de la sanidad publica?

A No hay que pagarla.
B Tiene atencion rapida.
C Garantiza una atencion personalizada.
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Inter

pretacion de textos orales épanjOISki jeZ|k

14

15

16

17

18

19

Ejercicio 3
Preguntas 14-19

Vas a escuchar una entrevista con el cientifico Mariano Silva y su proyecto de recuperar un
pantano contaminado.
Para cada pregunta (14-19) elige la opcién correcta (A, B o C).

¢, Qué hizo Mariano Silva en Peru?

A Hizo los estudios de doctorado.
B Vivio alli toda su vida.
C Viajo alli por la llamada de su padre.

¢, Qué informacién sobre el pantano es correcta?

A El pantano es el sitio donde Mariano Silva va a pescar con su hijo.
B El pantano era el sitio donde Mariano Silva pasaba dias con su padre.
C El pantano estaba muy contaminado en la infancia de Mariano Silva.

Segun los analisis del agua, ¢en qué elementos estaba contaminado el pantano?

A Solo en la parte organica e inorganica.
B En todos los elementos analizados.
C Unicamente en la parte bacteriana.

¢, Coémo se financio el proyecto?

A Recibiendo el apoyo de las instituciones publicas.
B Cogiéndose préstamos del Estado.
C Lo financié Mariano Silva mismo.

¢ Cuanto se tardd en recuperar el pantano en su mayor parte?

A Una semana.
B Quince dias.
C Tres afos.

¢En qué ha sido el primero Mariano Silva?

A En utilizar la nanotecnologia.
B En descontaminar una laguna.
C En recuperar un habitat.
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épa njOISki jeZi k Interpretacion de textos orales

20

21

22

23

24

Ejercicio 4
Preguntas 20-25

Vas a escuchar un texto sobre la musica.
Para cada pregunta (20-25) elige la opcion correcta (A, B o C).

¢,Coémo influia la voz de Orfeo en las bestias salvajes?

A Las tranquilizaba.
B Las alegraba.
C Las encantaba.

¢, Donde esta siempre presente la musica?

A En los lugares publicos.
B En las celebraciones.
C Enlos hospitales.

Segun el texto, ;como afecta la musica a la gente?

A No la irrita nunca.
B Puede liberar las pasiones.
C Calma las energias destructivas.

¢ Para qué sirven las marchas militares?

A Para calmar a los soldados.
B Para intensificar el sonido de la trompeta.
C Para estimular a los soldados.

¢, Coémo es la musica de las discotecas?

A Levanta la energia de los visitantes.
B Produce emociones violentas.
C Crea panico entre los visitantes.

8/12
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Interpretacion de textos orales épa njOISki jeZ| k

25 Segun Beethoven, el que comprenda la musica:

A dirige las almas de los hombres.
B esta libre de las miserias.
C sufre muchas miserias.

Ahora tienes cinco minutos para marcar tus respuestas en la hoja de respuestas.
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